

山东劳动职业技术学院文明创建 工作简报

[2017] 第 58 期

山东劳动职业技术学院文明创建办公室

6 月 15 日

展示品牌人文建设成果

经管系承办“弘扬文化经典 展现青春艺韵”服装秀活动

2017 年 5 月 24 日 19 点，由学生工作部（团委）主办、经济管理系承办的“弘扬文化经典 展现青春艺韵”服装秀活动在山东



劳动职业技术学院长清校区运动场隆重举行。本次活动邀请到山东师范大学内派教师古丽拜克热·买买提老师、孙明祥老师和八位新疆维吾尔族学生参加。



本次服装秀由经济管理系茶艺培训班同学的茶艺表演拉开序幕，伴随着古韵悠长的茶艺音乐，舒缓优雅的冲泡动作在同学们的举手投足间一气呵成，韵味十足，茶艺

的“精、清、净、美”展现得淋漓尽致，让人沉浸在茶艺的美好意境中。

接着隆重登场的是经济管理系另一大特色——太极拳表演，由学院武术协会的同学带来的太极拳表演再一次让同学们领略到了太极文化的魅力。

随后还有民族风、时尚风、环保服装秀展示以及健美操、歌曲



等节目，由山东师范大学八位新疆维吾尔族同学带来的新疆舞更是把现场的气氛又一次推向高潮，由教工亲属年近八十岁的张老师表演的一段热情奔放、独具特色的广

场拉丁舞，更是引得现场掌声雷动。

本次服装秀活动，融合了茶艺、太极拳、舞蹈、歌曲等各方面元素，不同的个性，不同的风格，不同的魅力让台下的观众大开眼界。节目精彩纷呈,高潮迭起，绚丽多姿的服饰、时尚动感的背景音乐加上模特精彩的演绎，使在场的观众有一种置身巴黎时装周的感觉。



本次活动展示了经济管理系“人文经管”建设的成果，茶艺、太极、形体礼仪表演已渐成为经济管理系的品牌。这次服装秀活动为同学们提供了展示自我的舞台，舞台上的同学们放飞青春风采，展现多才多艺，台下的师生们不仅收获了精神上的愉悦，还受到了传统文化的洗礼。本次服装秀传承和弘扬了中华经典传统文化，为学院正在进行的“润心领路 追求卓越”文明校园创建活动增添了一抹亮丽的色彩。